



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Δύσκολη χρονιά προβλέπεται αυτή που αρχίζει αύριο. Καλή ή κακή, θα το δείξουν οι επόμενες 365 μέρες. Και, βέβαια, το τελικό αποτέλεσμα δεν θα εξαρτηθεί παρά απ' την δική μας αποφασιστικότητα. Έτσι, λοιπόν, το μόνο που ευχόμαστε στους αναγνώστες μας για το 2007 είναι :

ΚΑΛΟΥΣ - ΚΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΥΣ - ΑΓΩΝΕΣ !!!



ΑΘΗΝΑ, 31 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2006 - τεύχος 291

Για ποιόν χτυπά η καμπάνα ;

Η δρομολογημένη - από το 1990, τουλάχιστον - δολοφονία του Σαντάμ Χουσεΐν θα διαπραχθεί, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, το αργότερο μέσα στις επόμενες 10-15 μέρες. Μαζί του θα δολοφονηθούν δυο ακόμη στελέχη του Μπα'αθ. Όπως γράψαμε στο προηγούμενο τεύχος μας (17/11/2006), ο στόχος των δολοφόνων είναι πολύ ευρύτερος. Στο πρόσωπο του Σαντάμ και των άλλων δυο μελλοθανάτων, στην κρεμάλα οδηγείται ένας ολόκληρος λαός. Ειδεχθείς δολοφόνοι-γενοκτόνοι, φυσικά, οι ΗΠΑνθρωποι κι οι ανά τον κόσμο σύμμαχοί τους. Ειδεχθέστεροι, βέβαια, οι προδότες κουϊσλινγκς του κατεχόμενου Ιράκ. Ειδεχθέστατοι, τέλος, οι μέχρις ηλιθιότητας αναμασσητές της προπαγάνδας των δυο προηγούμενων κατηγοριών. Γιατί, στο κάτω-κάτω, οι ΗΠΑνθρωποι κι οι σύμμαχοί τους κερδίζουν απ' αυτή την υπόθεση. Οι προδότες κερδίζουν κι αυτοί, έστω και λιγότερα, κυρίως όμως εξασφαλίζουν την άνετη επιβίωσή τους, σήμερα στην κατεχόμενη χώρα κι αύριο στην δυτικοευρωπαϊκή ή βορειοαμερικανική χώρα που θα τους προσφέρει άσυλο. Αυτοί, ωστόσο, που χάφτουν και αναμασσουν τα χονδροειδή ψέμματα, που - μέσω των «ειδησεογραφικών» πρακτορείων - διαδίδουν οι μυστικές υπηρεσίες του ιμπεριαλισμού, δεν κερδίζουν παρά την επιβεβαίωση της βλακειάς τους και δεν εξασφαλίζουν παρά μια θηλιά και για τον δικό τους λαιμό. Η βλακεία τους, εν τούτοις, δεν αποτελεί εν προκειμένω «ελαφρυντικό», αφού δεν οφείλεται στην έλλειψη φαιάς ουσίας (αυτοί που δεν έχουν εγκέφαλο, δεν αναμασσουν τίποτε), αλλά στην αγωνιώδη προσπάθεια να δικαιολογήσουν την αχαρακτήριστη απάθεια και αδιαφορία τους. Πασχίζουν να καθησυχάσουν την συνείδησή τους και πιστεύουν πως εξακολουθούν να είναι άνθρωποι. Κι όμως... Έχουν πλήρη επίγνωση των πράξεών τους και των επιπτώσεων των πράξεων αυτών. Δεν είναι, απλώς, οι δήμιοι. Είναι, ωμά και ξεκάθαρα, η ίδια η κρεμάλα ! Είναι οι δράστες και ταυτόχρονα το όργανο του εγκλήματος. Είναι η θηλιά που σφίγγει τον λαιμό των Αράβων Ιρακινών και τους βρίζει θεωρώντας τους ανίκανους να διαλέξουν τους ηγέτες τους ή να απαλλαγούν απ' αυτούς μόνοι τους. Είναι η θηλιά που σφίγγει τον λαιμό των Κούρδων Ιρακινών και τους βρίζει θεωρώντας τους Μπαρζανήδες και Ταλαμπανήδες, «εκπροσώπους τους». Είναι η θηλιά γύρω απ' τον λαιμό των Σουνιτών και των Σιϊτών και τους εξευτελίζει μιλώντας για «εμφύλιο πόλεμο». Είναι η θηλιά γύρω απ' τον λαιμό κι ο διασυρμός όλων των Ανθρώπων κι όλων των Λαών !

ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΑΠ' ΤΟ ΙΡΑΚ !

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΑΝΤΑΜ ΧΟΥΣΕΪΝ ΚΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ !

Ο ΙΡΑΚΙΝΟΣ ΛΑΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΟΥ !

ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΣ ΚΑΤΑΚΤΗΤΕΣ !!!

ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΤΣΕΚΟΥΡΙ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΕΝΟΥΣ !!!

Radio Libertaire

fête ses

89.4

25 ans.

HALTE AUX POLITICIENS



**DEPUIS 25 ANS RADIO LIBERTAIRE
COMBAT LES NUISANCES DES POLITICIENS.**

2 journées de Rencontres, Débats, Concerts, Poésies, Slam, Bruits & Diatribes diverses
Tables de presse, Restauration, Buvette - Entrée à prix libre
Samedi 18 et Dimanche 19 novembre de 10h00 à 19h00
Salle Olympe de Gouge 15 rue Merlin, Paris 11^e, métro Voltaire
Contact : radio-libertaire@federation-anarchiste.org

Radio Libertaire - 145 rue Amelot - 75011 Paris



Τα 25 χρόνια του γιόρτασε, στις 18, 19 και 20 Νοέμβρη του 2006, το Radio Libertaire, ο ραδιοφωνικός σταθμός της Γαλλικής Αναρχικής Ομοσπονδίας. Τού ευχόμαστε ΝΑ ΤΑ 'ΚΑΤΟΣΤΗΣΕΙ !

... ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ ...

ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ, ΜΕ ΠΑΛΟΥΚΙΑ, ΠΕΤΡΕΣ ΚΑΙ ΜΟΛΟΤΩΦ, ΣΥΓΚΡΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΟΑΧΑΚΑ (21/11/2006) ### ΠΑΡΑ ΤΑ ΔΡΑΚΟΝΤΕΙΑ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΚΛΕΦΤΗΣ ΚΑΤΑΦΕΡΝΕΙ Ν' ΑΡΠΑΞΕΙ ΤΟ ΤΣΑΝΤΑΚΙ ΤΗΣ BARBARA BUSH (ΚΟΡΗΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙ-ΗΠΑΝΘΡΩΠΟΥ) ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΦΥΓΕΙ (22/11 - SAN TELMO, ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ) ### ΒΟΜΒΑ ΣΕ ΣΕΡΒΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΣΤΟ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ ΚΟΣΣΥΦΟΠΕΔΙΟ. ΛΟΓΩ ΚΑΚΟΥ ΩΡΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΞΕΡΡΑΓΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΙ ΕΤΣΙ ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΑΝ ΘΥΜΑΤΑ (21/11) ### ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΒΟΛΟΓΝΑ (ΙΤΑΛΙΑ) ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΣΤΗΝ NADIA DESDEMONA LIOCE. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΕΝΟΙ, Η LIOCE, Ο ROBERTO MORANDI ΚΙ Ο MARCO MEZZASALMA ΑΠΟΧΩΡΟΥΝ ΑΠ' ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΟΠΟΥ ΕΚΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΕΡΥΘΡΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΙΩΝ (ΠΡΩΤΟΔΙΚΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ ΣΕ ΙΣΟΒΙΑ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΒΙΑΓΙ. ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΕΠΙΚΥΡΩΝΕΙ, ΤΕΛΙΚΑ, ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ, Ο VITO ZINCANI (21/11) ### 8.000 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ. ΕΝΑΣ ΜΠΑΤΕΟΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΖΕΤΑΙ (ΠΑΡΙΣΙ, ΓΑΛΛΙΑ - 21/11) ### 22ΧΡΟΝΟΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗΣ ΑΠ' ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΑΥΤΟΚΤΟΝΕΙ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ CANET ΤΗΣ ΜΑΣΣΑΛΙΑΣ (ΓΑΛΛΙΑ). ΕΙΧΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΕΙ Η ΑΠΕΛΑΣΗ ΤΟΥ (2/12/2006) ### 30.000 ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΒΑΣΗΣ ΤΗΣ VICENZA, ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ (2/12) ### ΗΠΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΕΖΟΝΑΥΤΗΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΦΙΛΙΠΠΙΝΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕΙΡΞΗ 40 ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΙΑΣΜΟ 22ΧΡΟΝΗΣ ΚΟΠΕΛΛΑΣ (4/12). Στην χώρα της δημοκρατίας και της ελευθερίας των γυναικών, ο συνάδελφός του, που βίασε ανήλικη Ιρακινή και την σκότωσε μαζί με όλη της την οικογένεια, «καθάρισε» με κάτι μήνες... ### ΛΙΓΟΣΤΕΥΟΥΝ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ, ΟΙ «ΜΕΤΑΝΟΙΩΜΕΝΟΙ» (δηλαδή οι χαφιέδες) ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ (4/12) ### Ο ADRIANO SOFRI, Ο ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΤΗΣ LOTTA CONTINUA ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΟ CALABRESI (ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΤΟΥ ΑΝΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ PINELLI), ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ. ΠΡΙΝ ΜΕΡΙΚΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΕΙΧΕ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΘΕΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΗ ΒΛΑΒΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ (24/12). ### ΤΟ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ» ΚΡΙΝΕΙ ΠΩΣ «Η ΙΤΑΛΙΑ ΔΕΝ ΠΑΡΑΒΙΑΞΕ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΕΠΡΑΞΕ ΚΑΠΟΙΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ, ΟΤΑΝ, ΤΟ 1999, ΕΠΕΤΡΕΨΕ ΤΗΝ ΑΠΟΓΕΙΩΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΤΟΥ ΝΑΤΟ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΑΒΙΑΝΟ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΑΝ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΤΗΣ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ, ΣΚΟΤΩΝΟΝΤΑΣ 16 ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΖΟΝΤΑΣ ΔΕΚΑΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ»... (14/12). Η Ντόρα, παρά την αποδοχή απ' το συμβούλιο ασφαλείας του ΟΗΕ, της πρότασής της για την «προστασία», την «έκανε, εν προκειμένω, γαργάρα»... ### ΠΙΛΟΤΟΙ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΚΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ, ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΑΒΙΑΝΟ (ΙΤΑΛΙΑ), ΣΤΑ F-16 (13/12) ### ΑΛΛΑ 161 ΝΑΤΟΪΚΑ ΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΟΜΒΕΣ ΜΕ «ΑΠΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΟ» ΟΥΡΑΝΙΟ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΡΕΣΣΕΒΟ, ΣΤΗΝ ΣΕΡΒΙΑ (12/12) ### ΣΤΑ 56 ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΘΑΝΕ ΑΠΟ ΚΑΡΚΙΝΟ Η ΠΡΩΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΝΑ LOYOLA DE PALACIO. ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ ; ΜΑ, ΕΠΕΙΔΗ Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΕΙΧΕ ΔΗΛΩΣΕΙ ΠΕΡΥΣΙ : «ΘΕΛΩ ΝΑ ΖΗΣΩ ΓΙΑ ΝΑ ΔΩ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ FIDEL CASTRO» !!! ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΤΗΝ ΕΦΤΥΣΕ, ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΜΟΝΟ ΜΕ ΣΙΓΗ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ! (ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΣΛΟΜΠΟΝΤΑΝ ΜΙΛΟΣΕΒΙΤΣ ΒΓΑΖΕΙ ΤΟ ΣΚΑΣΜΟ, ΜΗΝΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥΣ !!!) ### 3.000 ΔΟΛΛΑΡΙΑ (ΠΑΝΩ ΑΠΟ 2.300 ΕΥΡΩ ή ΠΕΡΙΠΟΥ 790.000 ΔΡΑΧΜΕΣ) ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΗΣ LUCIA HIRIART, ΧΗΡΑΣ ΤΟΥ PINOCHET (που δεν έκατσε ούτε μια μέρα στην φυλακή). ΠΡΟΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ. ΣΚΑΝΔΑΛΟ, ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΧΙΛΗΣ, ΟΠΟΥ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ...ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (!!!) - ΟΣΑ ΒΕΒΑΙΑ ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ ΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΟΥΝ - ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ ### ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΒΑΓΔΑΤΗΣ ΕΠΙΚΥΡΩΣΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΟΥ ΣΑΝΤΑΜ ΧΟΥΣΕΪΝ ΣΕ ΘΑΝΑΤΟ ΔΙ' ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΟΥ... (26/12)

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μιαν ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς "νόμους". Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξή μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.

5ο Διεθνές Συμπόσιο Ενάντια στην Απομόνωση

πραγματοποιήθηκε αυτή την χρόνια στην Αθήνα

Σας ενημερώνουμε ότι, πραγματοποιήθηκε μια διεθνής εκδήλωση στην Αθήνα από τις 15 ως τις 18 Δεκεμβρίου. Στις εργασίες του Διεθνούς Συμποσίου Ενάντια στην Απομόνωση, συμμετείχαν αντιπροσωπείες από διάφορες χώρες όπως Παλαιστίνη, Λίβανο, Ιράν, Ιορδανία, Αίγυπτο, Αυστρία, Δανία, Ισπανία, Γερμανία, Ιταλία, Γαλλία, Αγγλία, ΗΠΑ, Βέλγιο, Βουλγαρία, Τουρκία και Ελλάδα.

Μεταξύ των άλλων χαιρέτησαν το συμπόσιο οι εκπρόσωποι της πρεσβείας της Κούβας και της Βενεζουέλας. Η εθελόντρια δικηγόρος των κρατούμενων στις φυλακές του Αμπού Γκράιπ η Σαχάρ Μαχντί καθώς και ο εκπρόσωπος της Ιρακινής Πατριωτικής Συμμαχίας ο Αυνί Αλ - Καλεμτζί που παρεμποδίστηκαν να φτάσουν στην Αθήνα, χαιρέτησαν την εκδήλωση... Επίσης απευθύνθηκαν χαιρετισμοί από τους πολιτικούς κρατούμενους που βρίσκονται σε διάφορες χώρες, κάποιιοι από αυτούς ανακοίνωσαν πως από τις 19 ως τις 22 Δεκεμβρίου θα συμμετείχαν στη απεργία πείνας συμπαράστασης στους κρατούμενους αγωνιστές της Τουρκίας. Μεταξύ των άλλων χαιρέτησαν το συμπόσιο οι εκπρόσωποι της πρεσβείας της Κούβας, της Βενεζουέλας και της Παλαιστίνης.

Οι ξένες αντιπροσωπείες ήταν αποτελούμενες από: Κέντρο Αποκατάστασης των Θυμάτων των βασανιστηρίων- Κιάμ (Λίβανος), Συμμαχία Αντίστασης του Αραβικού Λαού (Ιορδανία), Επιτροπή Αλληλεγγύης στους Κρατούμενους στις Σιωνιστικές Φυλακές (Ιορδανία), Επιτροπή Συμπαράστασης των συγγενών και των φίλων Mumia Abu Jamal (ΗΠΑ), Κομμουνιστικό Κόμμα των Λαών της Ισπανίας, Σοσιαλιστικό Κόμμα Αιγύπτου, Επιτροπής Basta Ya (Γερμανία), Παλαιστινιακής Κοινότητας της Αυστρίας, Ιρλανδικής Επιτροπής Ενότητας (ΗΠΑ), Κίνημα για την Κατάργηση της Θανατικής Ποινής στο Τέξας (ΗΠΑ), Κέντρο Επανεξέτασης για τα θύματα των Βασανιστηρίων (ACTRVT- Σουδάν), Επιτροπής της «εκστρατείας ενάντια στο άρθρο 270» (Ιταλία), εκπρόσωπος του DFLP (Παλαιστίνη), Αλέξης Μουμπάρρης - πρώην κρατούμενος της οργάνωσης ANC στην Νότια Αφρική (Γαλλία), Dr. Regina GIROD-από την Ένωση Αντιφασιστικών Οργανώσεων . VVN-BdA (Γερμανία), εκπρόσωπος των καταδικασμένων αντιφασιστών με τα τρομονόμο 129 (Γερμανία), Ομοσπονδία Ανατολίας (Γερμανία), Διεθνές Φόρουμ (Δανία), Οπρόρ - Εξέγερση (Δανία), CLEA-Επιτροπή για την ελευθερία της έκφρασης, του συνέρχεσθαι και του συνεταιρίζεσθαι (Βέλγιο), Διάλογος Κρατούμενων (πρώην πολιτικοί κρατούμενοι από το Ιράν που ζουν στην εξορία), Σύλλογος Οικογενειών των Κρατουμένων-KALERA (Χώρα των Βάσκων), Σύλλογος των Οικογενειών των Κρατουμένων για την Αλληλοβοήθεια - TAYAD (Τουρκία), Αρχιτεκτονικό-Μηχανολογικό Επιμελητήριο της Τουρκίας-TMMOB, Ομοσπονδία για τα Θεμελιώδη Δικαιώματα (Τουρκία), Ομοσπονδία Νεολαίων (Τουρκία), ΗΗΒ (Νομικό Γραφείο του Λαού - Τουρκία), Συνδικάτο Υπαλλήλων στον Ιδιωτικό Τομέα (BES-Τουρκία)...

Να σημειωθεί επίσης ότι εκτός από τις ξένες οργανώσεις, και οι ελληνικές οργανώσεις συμμετείχαν στις συζητήσεις, χαιρέτησαν ή στήριξαν την εκδήλωση όπως: Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς Κρατουμένους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν, ΠΑΜΕ, ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ΕΙΝΑΠ, ΠΟΣ, ΠΟΕΜ, ΟΤΟΕ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ για τις λαϊκές ελευθερίες και την αλληλεγγύη, ΣΦΕΑ 1967-1974, ΟΔΥΕ, ΣΔΥΑ, ΠΟΣΥΠ, ΝΑΡ, ΑΚΟΑ, ΚΟΕ, ΕΚΚΕ, ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, ΔΕΑ, ΟΚΔΕ, ΒΕΦ,ΣΕΗ, Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο, Αντιπολεμική Διεθνιστική Κίνηση, Παγκληρική Αγωνιστική Κίνηση...

Στο πλαίσιο του συμποσίου οργανώθηκαν συζητήσεις με εξής θέματα: «πολιτικές δίκες και την ποινικοποίηση των αγώνων . Πώς μπορούμε να υπερασπιστούμε τα ατομικά και τα πολιτικά μας δικαιώματα;», «Απομόνωση των πολιτικών κρατουμένων . Πώς μπορούμε να επεκτείνουμε τον κοινό αγώνα;», «Αποτυχία του σχεδίου για μια Νέα Μέση Ανατολή - Πώς μπορούμε να στηρίξουμε την αντίσταση των λαών;» καθώς και «Πόλεμο ενάντια στην τρομοκρατία» των ΗΠΑ και το μέλλον των κοινωνικών και πολιτικών δικαιωμάτων στην Ευρώπη».

Στο πλαίσιο του συμποσίου, δόθηκε μια συναυλία με την Μαρίζα Κωχ και το Γκρούπ Γιορούμ όπου συμμετείχαν 300 άτομα, καθώς επίσης υπήρχαν προβολές ταινιών και ντοκουμέντα για παράδειγμα για τους 5 της Κούβας, για τα λευκά κελιά στην Τουρκία. Την Δευτέρα στις 12:00 η ώρα τα μέλη και φίλοι της Διεθνούς Πλατφόρμας Ενάντια στην Απομόνωση, πραγματοποίησε και μια εκδήλωση μνήμης στο ΕΑΤ-ΕΣΑ. Τελειώνοντας, δημοσιεύουμε την τελική διακήρυξη που συνυπογράφηκε από τους συμμετέχοντες του συμποσίου.

Η ακόλουθη διακήρυξη είναι αποτέλεσμα του 5ου Διεθνούς Συμποσίου Ενάντια στην Απομόνωση

Παρακολουθήσαμε το 5ο Διεθνές Συμπόσιο Ενάντια στην Απομόνωση, που διοργάνωσε η Διεθνής Πλατφόρμα Ενάντια στην Απομόνωση (IPAI) από τις 15 έως τις 18 Δεκεμβρίου στην Αθήνα και διακηρύσσουμε τα ακόλουθα:

1. Υποστηρίζουμε ενεργά όλους τους πολιτικούς κρατουμένους ανά τον κόσμο, που είναι αντίθετοι στον ιμπεριαλισμό, στην αντίστασή τους ενάντια στην απομόνωση. Θα ενώσουμε τον αγώνα μας ενάντια

στις πολιτικές της απομόνωσης, τις μυστικές φυλακίσεις και τα βασανιστήρια και ειδικότερα ενάντια στις φυλακές του σιωνιστικού «Ισραήλ» και των αραβικών χωρών, στο Αμπού Γκράιμπ, στο Γκουαντάναμο, στο Μπάγκραμ και την Τουρκία. Σήμερα υπάρχουν περισσότεροι από 10.000 πολιτικοί κρατούμενοι (από την Παλαιστίνη, την Ιορδανία, το Λίβανο, τη Συρία και την Αίγυπτο) στις φυλακές του «Ισραήλ».

- Διακηρύσσουμε την αλληλεγγύη μας στον Μουμιά Αμπού Τζαμάλ, στο Μουβ 9, στο Λέοναρντ Πελτιέ και όλους τους πολιτικούς κρατούμενους στη Βόρεια και τη Νότια Αμερική και τονίζουμε τη στήριξή μας στην εκστρατεία για την απελευθέρωση των 5 Κουβανών ηρώων.

- Διακηρύσσουμε την αλληλεγγύη μας στον αγώνα ενάντια στην απομόνωση στις ευρωπαϊκές χώρες, που είναι οι αρχιτέκτονες των απομονωτικών πρακτικών και ασκούν πολιτική απομόνωσης και διασποράς (Γερμανία, Ιταλία, Βέλγιο, Χώρα των Βάσκων, Ιρλανδία, Ελλάδα.)

- Διακηρύσσουμε την αλληλεγγύη μας στον αγώνα ενάντια στις φυλακές τύπου F της Τουρκίας (Λευκά Κελιά), όπου 122 άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους μέχρι τώρα στην Απεργία Πείνας μέχρι θανάτου και περισσότεροι από 600 πολιτικοί κρατούμενοι έχουν μείνει ανάπηροι. Η απεργία πείνας μέχρι θανάτου του δικηγόρου Μπεχίτ Ασσί και της Γκιουλκάν Γκιουρούρογλου, μητέρας δύο παιδιών, καθώς και του πολιτικού κρατούμενου Σεβγκί Σαϊμάς έχει φτάσει σε κρίσιμο σημείο. Εξαιτίας της επείγουσας κατάστασης απαιτούμε άμεσα να εισακουστούν τα αιτήματά τους σχετικά με την απομόνωση.

2. Οι αποκαλούμενοι «αντιτρομοκρατικοί νόμοι» και οι «μαύρες λίστες» δεν έχουν κανενός είδους νομιμοποίηση και είναι απαράδεκτες. Στηρίζουμε όλες τις αντίιμπεριαλιστικές, αντικαπιταλιστικές και αντιφασιστικές δυνάμεις και οργανώσεις που έχουν απομονωθεί και θεωρούνται «τρομοκρατικές». Περαιτέρω αποφασίζουμε την αποστολή αντιπροσώπων στις σχετικές δίκες. Αποφασίζουμε ότι είναι αναγκαία η παροχή πρακτικής στήριξης, όπως η διεξαγωγή δραστηριοτήτων και η συμμετοχή στις δίκες που προκύπτουν από τους νέους «αντιτρομοκρατικούς νόμους» και εμφανίζονται στη μια χώρα μετά την άλλη και οι οποίες, στην Ευρώπη, πρωτοεμφανίστηκαν στο Βέλγιο και στη Δανία.

3. Διακηρύσσουμε την αλληλεγγύη μας στις χώρες, που υφίστανται την ιμπεριαλιστική επίθεση ή βρίσκονται υπό κατοχή (Κούβα, Βενεζουέλα, Ιράκ, Παλαιστίνη, Λίβανος, Αφγανιστάν) και είμαστε ενάντιοι στις αυξανόμενες επιθέσεις και απειλές εισβολής σε διάφορες χώρες στο πλαίσιο του «Σχεδίου της Ευρύτερης Μέσης Ανατολής» και στηρίζουμε όλους, όσοι αντιτίθενται στη λεγόμενη «Νέα Παγκόσμια Τάξη Πραγμάτων». Διακηρύσσουμε την αλληλεγγύη μας στην αντίσταση των λαών του Ιράκ, της Παλαιστίνης και του Λιβάνου και στηρίζουμε την πραγματοποίηση κινητοποιήσεων:

στις 12 Ιουλίου, ημέρα αλληλεγγύης στην αντίσταση του λαού του Λιβάνου,

στις 20 Σεπτεμβρίου, ημέρα αλληλεγγύης στην αντίσταση του λαού της Παλαιστίνης,

στις 20 Μαρτίου, ημέρα αλληλεγγύης στην αντίσταση του Ιρακινού λαού και των λαών της Μέσης Ανατολής γενικότερα.

4. Διαπιστώνουμε την ανάγκη δημιουργίας μιας ιστοσελίδας στο Διαδίκτυο ώστε να διασφαλίσουμε το συντονισμό του αγώνα και την ενότητα μεταξύ πολιτικών κρατουμένων και οργανώσεων σε όλες τις ηπείρους. Ο σκοπός μας είναι να εγγυηθούμε, ότι, όπου υπάρχει καταπίεση και σε όποια χώρα κι αν βρίσκεστε, η αντίσταση στην καταπίεση θα είναι συντονισμένη.

5. Θα στηρίζουμε ενεργά την εκστρατεία αποστολής γραμμάτων, εξασφαλίζοντας το συντονισμό και την επικοινωνία μεταξύ των πολιτικών κρατουμένων στις διάφορες χώρες. Για την επίτευξη αυτού του στόχου, θα αναλάβουμε τις απαραίτητες μεταφραστικές εργασίες.

Ο ιμπεριαλισμός χρησιμοποιεί την απομόνωση σαν ένα σημαντικό όπλο στον αγώνα του ενάντια στους λαούς. Σε ανταπάντηση, εμείς στηρίζουμε την ιδέα δημιουργίας ενός αντι-ιμπεριαλιστικού μετώπου, μιας αντι-ιμπεριαλιστικής ενότητας ενάντια στην ιμπεριαλιστική επιθετικότητα και στα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας σε ολόκληρο τον κόσμο.

Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου 2006

Κάποιες δικές μας επισημάνσεις : Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ δεν προσκλήθηκε. Το έμαθε ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΟΡΤΗΣ. Δεν ξέρουμε αν προσκλήθηκαν άλλες Αναρχικές ομάδες. Υποπτεύομαστε πως δεν προσκλήθηκαν και, δυστυχώς, οι λόγοι είναι ευνόητοι, αν δει κανείς ποιοί είχαν προσκληθεί (και υπέγραψαν την πρόσκληση). Σύμφωνα με τις πληροφορίες μας, ωστόσο, οι υπογράφωντες την πρόσκληση ΕΛΑΜΨΑΝ ΔΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥΣ (κάποιες οργανώσεις δεν έστειλαν ούτε έναν παρατηρητή) από την εκδήλωση, στην οποία συμμετείχαν πολυπληθείς αντιπροσωπείες από τις άλλες χώρες που αναφέρονται παραπάνω. ΚΡΙΜΑ, γιατί το θέμα ήταν ενδιαφέρον και μάς ΑΦΟΡΟΥΣΕ ΑΜΕΣΑ. ΚΡΙΜΑ, γιατί πιστεύουμε πως ΜΠΟΡΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΜΕ ΩΣΤΕ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΝΑ ΕΧΕΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ. ΚΡΙΜΑ, γιατί ΚΑΠΟΙΟΙ ΘΕΛΟΥΝ - ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΝΕΧΟΝΤΑΙ - ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΜΑΣ ΑΠ' ΤΟ «ΑΝΤΙ-ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ» ΚΑΙ ΤΗΝ «ΑΝΤΙ-ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» ΤΟΥΣ. Δημοσιεύουμε το κείμενό τους, όχι για να εκφράσουμε την δικαιολογημένη πικρία μας, αλλά για να τονίσουμε πως δεν περιμενουμε (το έχουμε αποδείξει εδώ και χρόνια) την «δημιουργία» μετώπων και ενοτήτων για να παλέψουμε ενάντια στην ιμπεριαλιστική επιθετικότητα και στα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας σε ολόκληρο τον κόσμο, αλλά και ενάντια σ' εκείνους που - με την ιδεολογική αγκύλωση, την στενομυαλιά και τα μικροπολιτικάντικα τερτίπια τους - τορπιλλίζουν την όποια ενότητα υπάρχει και το όποιο μέτωπο πάει να χτιστεί. ΣΤΗΝ ΠΑΛΗ ΜΑΣ ΑΥΤΗ, ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕ ΠΩΣ ΞΕΡΟΥΜΕ ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΧΘΡΟ, ΚΑΙ ΤΟΥΣ «ΣΥΜΜΑΧΟΥΣ» ΜΑΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ ΜΑΣ. Με την πρώτη ευκαιρία, θα επανέλθουμε...

ρατσισμός ; ποιός ρατσισμός ;



Επίσκεψη του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας στον Μεθοριακό Σταθμό της Κακκαβιάς και στα Σημεία Ελέγχου Διαβατηρίων Ελλάδος και Αλβανίας ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ - Αθήνα, 20/11/2006 - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - Ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος Αναστάσιος Δημοσχάκης, συνοδευόμενος από τον Αρχηγό της Αστυνομίας της Αλβανίας κ. Bajram IBRAJ, επισκέφθηκε μεσημβρινές ώρες, σήμερα (20/11/2006), τον Μεθοριακό Σταθμό της Κακκαβιάς, καθώς και τα Σημεία Ελέγχου Διαβατηρίων Ελλάδος και Αλβανίας και έκανε δηλώσεις στα αλβανικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας δήλωσε: «[...] Με αυτή τη διαδικασία του POLICEONLINE είμαστε αισιόδοξοι ότι θα καταρτηθεί το χαρτί πάνω από τα γραφεία. Τα πάντα θα λειτουργούν μέσα από την ηλεκτρονική διαδικασία.

Εφοδιάζεται και εγκαθίσταται το σύστημα αυτό της πληροφορικής. [...] Θα μειώσει το χρόνο εξυπηρέτησης όλων των διακινουμένων από και προς την Αλβανία. [...] τα συστήματα πληροφορικής POLICEONLINE είναι ότι καλύτερο και σύγχρονο και τελευταίας γενιάς κυκλοφορεί και διατίθεται στην αγορά. [...] Αυτό είναι ένα εθνικό έργο σοβαρής ηλεκτρονικής υποδομής το οποίο έχουμε ξεκινήσει τα τελευταία χρόνια, υλοποιείται σε εθνικό πλέον επίπεδο, σε όλες τις Υπηρεσίες, από Αστυνομικό Τμήμα και πάνω, μέχρι το Αρχηγείο. Έχει τη δυνατότητα διασύνδεσης με τη EUROPOL, βάση δεδομένων INTERPOL, SCHENGEN, SECI και FRONTX. Επίσης έχει τη μεγάλη δυνατότητα να διασυνδεθεί με τα κέντρα πληροφορικής και τις βάσεις δεδομένων των λοιπών συναρμόδιων Υπουργείων και Δημοσίων Οργανισμών, όπως είναι το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών, το Υπουργείο Οικονομικών, η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών. Υπάρχει δυνατότητα όμως να διασυνδεθούμε μελλοντικά και με αντίστοιχα κέντρα πληροφορικής των λοιπών Αστυνομιών χωρών της Βαλκανικής και Ευρωπαϊκής Ένωσης εφόσον υπάρξουν συμφωνίες. Ο Αρχηγός όμως της Αλβανικής Αστυνομίας μου ζήτησε να ξεκινήσουμε από εδώ για να διευκολύνουμε όλους τους πολίτες της Αλβανίας που έχουν προορισμό την Ελλάδα ή και προς την αντίθετη κατεύθυνση. Και γι' αυτό σας προείπα ότι ξεκινάμε από αυτό το σημείο». Κατά την επίσκεψή του στο Σημείο Ελέγχου Διαβατηρίων της Κακκαβιάς στην Αλβανία, ο κ. Αρχηγός ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις και παρακολούθησε επίδειξη της διαδικασίας ελέγχου διαβατηρίων από Αστυνομικούς της Αστυνομίας της Αλβανίας. Πλείτα, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας μαζί με τον Αρχηγό της Αστυνομίας της Αλβανίας προέβησαν από κοινού σε δηλώσεις στα αλβανικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης σχετικά με τα συμπεράσματα που προέκυψαν από την πρωινή σύσκεψη στα Ιωάννινα. Για περισσότερες πληροφορίες Τηλ.: 210 6977505 - Fax: 210 6929764 - e-mail: elassgrty@moipo.gr

Μαροκινός, κρατούμενος επί ώρες στο αστυνομικό τμήμα Ομοιοίας για «εξακρίβωση», πεθαίνει λίγο μετά την έξοδό του απ' το τμήμα. Τα αίτια του θανάτου του παραμένουν «αδιευκρίνιστα». Στο ίδιο τμήμα, όπως καταγγέλλεται, ξυλοκοπούνται άγρια δύο μετανάστριες από την Γεωργία. (βλ. ΑΠΕ-ΜΠΑ, 28/11/2006).

Θεσσαλονίκη - "Εργαλείο" για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων η τεχνολογία RFID - ΑΠΕ-ΜΠΑ, 29/11/2006, 17:32 (Περί Radio Frequency Identification, βλ. προηγούμενα τεύχη).



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ - ΥΠ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ - ΔΤ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΕΑ ΜΕ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Αθήνα, 8/12/2006 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Εθιμοτυπική συνάντηση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας με τον ομόλογό του εκτελούντα χρέη Αρχηγού Αστυνομίας της Τουρκίας Ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος Αναστάσιος Δημοσχάκης δέχθηκε σήμερα (8-12-2006) στις 13:00 στο γραφείο του, τον ομόλογό του εκτελούντα χρέη Αρχηγού Αστυνομίας της Τουρκίας Στρατηγό κ. Necati ALTINTAS, ο οποίος βρίσκεται στην Αθήνα στο πλαίσιο της επίσημης παρουσίας του Σχεδίου «ΙΛΑΕΙΡΑ» για την αντιμετώπιση και καταπολέμηση της παράνομης διακίνησης ανθρώπων (7-8/12/2006). Η συνάντηση ήταν εθιμοτυπική και κατά τη διάρκειά της συζητήθηκαν θέματα διμερούς ενδιαφέροντος και ειδικότερα η

πραγματοποίηση μελλοντικών διμερών συναντήσεων σε Ελλάδα και Τουρκία για ζητήματα αστυνομικού ενδιαφέροντος. Φωτογραφίες από τη συνάντηση υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Υ.Δ.Τ. (www.ydt.gr) Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. : 210 6977505 Fax : 210 6929764 e-mail : elassgrty@moipo.gr



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ - ΥΕΝ - Επίσημη επίσκεψη του Αρχηγού Λιμενικού Σώματος στην Τουρκία ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Παρασκευή, 15 Δεκεμβρίου 2006 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Επίσημη επίσκεψη του Αρχηγού Λιμενικού Σώματος στην Τουρκία Κατόπιν πρόσκλησης του Αρχηγού της Τουρκικής Ακτοφυλακής, Υποναύαρχου (UH) Can Egenoglu, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος, Αντιναύαρχος Ηλίας Α. Σιωνίδης, πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στην Τουρκία, κατά το χρονικό διάστημα από 12 έως 14 Δεκεμβρίου 2006. Οι συνομιλίες των δυο Αρχηγών πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο Οικοδόμησης Μέτρων Εμπιστοσύνης, όπου διαβουλευόμενοι μεταξύ των Αρχηγών του Λιμενικού Σώματος και της Τουρκικής

Ακτοφυλακής», που συμφωνήθηκαν από τους Υπουργούς Εξωτερικών και των δύο κρατών, την 10η Ιουνίου 2006, στην Κωνσταντινούπολη. Τα θέματα που συζητήθηκαν είναι τα ακόλουθα: · Περιφερειακοί κίνδυνοι και καταπολέμηση της λαθρομετανάστευσης. · Καταπολέμηση όλων των ειδών λαθρεμπορίου στη θάλασσα. · Πεδία συνεργασίας και ανταλλαγής πληροφοριών και εμπειριών. Εκτιμάται ότι η επίσκεψη και οι συνομιλίες είναι εξαιρετικής σημασίας τόσο για την περιφερειακή ειρήνη, τη σταθερότητα και την ασφάλεια, όσο και για την ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας, η οποία έχει αρχίσει να οικοδομείται με βάση τις αρχές του αμοιβαίου σεβασμού, κατανόησης και εμπιστοσύνης. Φωτογραφίες από την επίσκεψη του κ. Αρχηγού Α.Σ. στην Τουρκία βρίσκονται στην ηλεκτρονική σελίδα του ΥΕΝ.